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ΔÌ‹Ì·: .................. 

ŸÓÔÌ· Î·È Â›ıÂÙÔ: ........................ ................................

1. ŒÓ·˜ ËÏÂÎÙÚÈÎfi˜ Ê·Ófi˜ ·ÔÙÂÏÂ›Ù·È ·fi ÌÈ· Ì·Ù·Ú›·, ¤Ó· Ï·Ì¿ÎÈ Î·È ¤Ó· ‰È·Îfi-
ÙË, Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤Ó· ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘˜.

·. ™¯Â‰›·ÛÂ ÙÔ Î‡ÎÏˆÌ· ÙÔ˘ ËÏÂÎÙÚÈÎÔ‡ Ê·ÓÔ‡. 

‚. ŸÙ·Ó Ô Ê·Ófi˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ›, Ó· ÂÚÈÁÚ¿„ÂÈ˜ ÙÈ˜ ÌÂÙ·ÙÚÔ¤˜ ÂÓ¤ÚÁÂÈ·˜ Ô˘ Û˘Ì‚·›-
ÓÔ˘Ó Û’ ·˘ÙfiÓ.

2. ŒÓ·˜ ËÏÂÎÙÚÈÎfi˜ ÎÈÓËÙ‹Ú·˜ ·ÓÂ‚¿˙ÂÈ, ÌÂ ÛÙ·ıÂÚ‹ Ù·¯‡ÙËÙ·, ¤Ó·Ó ·ÓÂÏÎ˘ÛÙ‹Ú· ‚¿ÚÔ˘˜
w=100.000 N, Î·Ù¿ 15 m, ÛÂ 30 s. ÀÔÏfiÁÈÛÂ ÙËÓ ÈÛ¯‡ ÙÔ˘ ÎÈÓËÙ‹Ú·. ™‡ÁÎÚÈÓÂ ÙËÓ
ÈÛ¯‡ ÙÔ˘ ÎÈÓËÙ‹Ú· ÌÂ ÙËÓ ÈÛ¯‡ ÂÓfi˜ ·ÚÛÈ‚·Ú›ÛÙ·, Ô˘ ÛËÎÒÓÂÈ ÛÂ ‡„Ô˜ 2 m, ‚¿ÚË
Ì¿˙·˜ 100 kg, ÛÂ 2 s (g=10 m/s2).
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